Notulen
Ledenvergadering Bewonersvereniging Polderwegen 20.00u, 31 maart 2015.
Plaats: Ontmoetingscentrum “de Werf”.
1 Opening vergadering en welkomswoord.

Vincent opent de vergadering en heet iedereen welkom

2 Notulen vergadering 5 maart 2014 (zie bijlage)

De notulen van de vorige jaarvergadering van worden aangenomen

3 Bestuursmededeling;

Het jaar is afgesloten met een positief resultaat. 

Het wijkfeest was weer een groot succes. De subsidie van de gemeente is ontvangen en het bestuur bedankt de organisatie van het feest. Ook bedankt voor het beschikbaar stellen van de ruimte.

4 - financieel overzicht (contributiebetaling leden 2014/2015)

5 - stand van zaken leden.

Aan iedereen de oproep om te controleren of de contributie al betaald is. Als men nog niet betaald heeft, dan graag €15 overmaken onder vermelding van het adres. 

Op dit moment staat er €1450,00 op de bankrekening van de vereniging en is er €65,45 in kas.

Geef graag eventuele adreswijzigingen en emailwijzigingen door. 

6 - vertrek penningmeester en navraag nieuwe kandidaat !

Er wordt gevraagd of er iemand geinteresseerd is om de penningmeester op te volgen. Daarnaast moet er ook een kascontrole plaatsvinden. Er zijn niet direct kandidaten. De nieuwe penningmeester moet de kascontrole doen samen met de oude penningmeester, dan is er ook direct een overdracht.

7 Stand van zaken Wijk beheer overleg (WBO). 

**Actiedagen + mails vanuit de gemeent

8 - Boomfeestdag 2015

**was vast een leuke dag??

9 - U bent van harte uitgenodigd bij de opening van de poldervaartroute op dinsdag 31 maart om 19.45 bij de Parckhoeve in het Beatrixpark. 

10 - Info over informatiebijeenkomst met Prorail van 20 januari 2015

11 - Info stand van zaken geluidschermen tbv Landhuis kerkweg.

De frequentie van het spoorverkeer wordt verhoogd zodat op het enkele spoor een zo hoog mogelijke frequentie gehaald kan worden zonder dat het spoor wordt verdubbeld. De verdubbeling kan nog altijd komen, maar is voorlopig niet in beeld. Het station Kethel is ook nog geen beklonken zaak. Op dit moment zijn er geen plannen maar het blijft genioemd worden, dus wie weet… Op 14/04 hebben de bewoners van de historische kerkbuurt een overleg met Rotterdam inzake het spoor.

In principe is er landelijk besloten dat er overal geluidschermen moeten komen, daar waar bewoning dicht in de buurt gesitueerd is. Echter moet hier nog een lange procedure voor gevolgd worden. De geluidsschermen hebben dus niet enkel betrekking op de plannen van de bouw van een landhuis. 
Tegen de plannen van het landhuis is een zienswijze ingeleverd. De Raad van State heeft hierop geantwoord en de procedure is voorlopig stilgelegd.
12 Wat verder ter tafel komt (wvttk)

Redelijk wat bewoners klagen over een slechte ontvangst van Caiway. Iedereen wordt aangeraden om in ieder geval de connectoren n ate kijken en als dat niet helpt, de klachten direct aan Caiway te richten.

Er zijn duidelijke uitbreidingsplannen voor Rotterdam Airport. Voor een ieder die op de hoogte wil blijven kan contact opnemen met de BTV. Deze vereniging zet zich in om aan tafel te blijven als vereniging van omwonenden.

13 Sluiting
